<naam gemeente>, < datum> 
 
Betreft: <naam sportclub> roept <naam gemeente> op <naam gebied/wijk> beweegvriendelijk in te richten! 
 
Beste <naam schrijver van het collegeakkoord, lijsttrekker>, 
 
U bent nu vast heel druk met de laatste loodjes richting de gemeenteraadsverkiezingen op 16 maart aanstaande. Als de verkiezingen straks achter de rug zijn, zit u wellicht aan de onderhandelingstafel van een nieuw collegeakkoord in uw gemeente. De investeringen die noodzakelijk zijn voor de woningmarkt, infrastructuur en energietransitie zullen ongetwijfeld op uw lijst staan. Vergeet daarbij niet het toegankelijk maken en beweegvriendelijk inrichten van de buitenruimte. Want sport en bewegen in de buitenruimte draagt bij aan een energieke en gezonde gemeente.  
Door de regeldruk voor organisatoren van sportactiviteiten en tochten in de openbare ruimte te verminderen, kunnen vrijwilligersorganisaties zich veel meer richten op de kwaliteit van het aanbod en stimuleren van burgers om te sporten en bewegen. Dat biedt ruimte voor gemeenten om capaciteit elders in te zetten. 
Door de buitenruimte beweegvriendelijk in te richten kunnen bewoners van de wijken <namen> werken aan een gezonde en actieve leefstijl. Nu meer ruimte, betekent straks minder maatschappelijke kosten en gelukkiger, gezondere inwoners. 
Door bruggetjes, snelfietspaden en fietstunnels in de planvorming mee te nemen, worden inwoners van onze gemeente gestimuleerd om via deze verbindingen meer te sporten en te bewegen. Ook wordt hiermee gestimuleerd dat de auto vaker kan blijven staan bij lokale verplaatsingen. 
Daarnaast is sporten en bewegen in de natuur populair in Nederland. De buitensporter is gebaat bij een ruim openstellingbeleid. Dat wil zeggen, toegang tot en gedeeld gebruik van paden en wegen om eventuele recreatieve druk te spreiden. Door de mountainbikeroutes in uw gemeente – net als wandel-, fiets- en vaarroutes - in de planvorming mee te nemen, kunnen verschillende recreantengroepen met respect voor elkaars natuurbeleving blijven sporten en bewegen.
Maak toegankelijke en beweegvriendelijke buitenruimte onderdeel van gemeentelijk beleid en help onze club, maar ook andere sportclubs in <naam gemeente>.  
Ik roep u namens de hele sport- en beweegsector in <naam gemeente> op de kracht van sport en bewegen te benutten in onze gemeente. Uiteraard zijn wij als vereniging bereid om het gesprek aan te gaan en mee te denken met mogelijke oplossingen.  
Sportieve groet, 
Voorzitter <naam sportclub> 
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